

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب

ربوہ ۱۰ مئی بوقت ۸ بجے صبح

پرسوں دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ البتہ شام کے وقت کچھ ضعف کی شکایت ہوگئی، کل حضور کو کچھ تھکتا رہا، اس وقت طبیعت بفضلہ توالے اٹھکے۔ احباب حضور کی صحت کا ملہ و باجلہ کے لئے دعائیں جاری کریں

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹی

روشن دین نیوز

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

فی کپی ۱۲ پیسے

نمبر ۱۰۵

۱۳۸۵ ۱۱ مئی ۱۹۶۵ء

جلد ۱۹

انجمن احمدیہ

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کے متعلق قادیان سے جو مزید اطلاع موصول ہوئی ہے۔ اس میں یہ مذکور ہے کہ یہ حادثہ شمال سے امرتسر کی جانب آٹھ میل کے فاصلہ پر واقع ہوا۔ صاحبزادہ صاحب ممدوح کا ہونٹ سامنے سے پھٹ گیا۔ ناک اور سر کے پیچھے بھی زخم آیا۔ ہاتھ پر بھی چار جگہ سچ لگے ہیں۔ کان کی بڑی میں فریج پھری ہوئی ہے۔ باقی چھوٹی چھوٹی جوتیں تو بہت آئی ہیں۔ چونکہ ہونٹ سے بڑے زخم زیادہ ہوری تھی، اس لئے انہیں قریب ترین جگہ یعنی مول ہسپتال شمال لے آئے۔ صاحبزادہ صاحب حادثہ کے بعد بے ہوش ہو گئے تھے۔ مگر ہسپتال پہنچنے تک ہوش میں آگئے۔ چونکہ اس وقت کان کی کو با ندھنا نہیں جا سکا۔ اس لئے ہسپتال پہنچنے تک ہاتھ اور بازو تورم ہو گیا اب ورم اتارنے پر پانچ چھ دن تک پلاسٹر چڑھایا جائے گا۔ کمزوری بہت ہوگئی ہے۔ پہلی رات بازو اور سر سے جسم میں درد ہوتی رہی۔ کوٹنگ ناک نہیں بدل سکے۔ ہونٹ اور منہ پر بھی درم ہو گیا ہے۔ احباب جماعت محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب اور دیگر احباب جو مورس آپ کے ہمراہ سفر کر رہے تھے کے لئے توجیہ اور انعام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۵۔ مورخہ ۷ مئی بروز جمعہ المبارک بوقت ۸ بجے صبح مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ نے ایک نہایت کامیاب وقار عمل منایا جو دو گھنٹے جاری رہا۔ ۲۲۱ خدام نے اس میں حصہ لیا۔ یہ وقار عمل خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے تعمیر نال کے سلسلہ میں منایا گیا۔ جملہ خدام نے بڑی ذمہ داری اور جوش سے اپنے اپنے حصہ کا کام سرانجام دیا۔ اللہ تعالیٰ جزائے خیر دے آمین

۶۔ داخلہ وقار عمل مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ۔ جمعہ ۷ مئی ۱۹۶۵ء کا لاہور میں ۱۳ سال ایک ماہ سے گھر سے نکلنے والے خدام نے بہت پریشانی میں اسباب دعا کی فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سے جلد نفع داس لئے اور اللہ تعالیٰ سے

ارتدادات کیلئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

صحابہ کے طریق زندگی کا نقشہ قرآن کریم میں

ان کی راتیں ذکر اور فکر میں گزرتی تھیں وہ قائم اللیل اور صائم الدہر تھے

”دیکھو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے صحابہ کبار رضوان اللہ علیہم اجمعین کیا نظم پسند اور خورد و نوش کے دلدادہ تھے جو کفار پر غالب تھے؟ نہیں یہ بات تو نہیں۔ پہلی کتابوں میں بھی ان کی نسبت آیا ہے کہ وہ قائم اللیل اور صائم الدہر ہونگے۔ ان کی راتیں ذکر و فکر میں گزرتی تھیں اور ان کی زندگی کیسے بسر ہوتی تھی؟ قرآن کریم کی ذیل کی آیت شریفہ ان کے طریق زندگی کا پورا نقشہ کھینچ کر دکھاتی ہے۔ ومن رباط الخیل ترهبون بہ عذو اللہ وعدوکم اور یا ایہا الذین امنوا اصبروا وصابروا ورابطوا الایہ اور سرحد پر اپنے گھوڑے بندھے رکھو کہ خدا کے دشمن اور تمہارے دشمن اس تیاری اور استعداد سے ڈرتے ہیں۔ اے مومنو! صبر اور مصابرت اور رباط کرو۔

رباط ان گھوڑوں کو چمتے ہیں جو دشمن کی سرحد پر باندھے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ صحابہ کو انداز پھیلانے کے لئے مستعد کرنے کا حکم دیتا ہے۔ اور اس رباط کے لفظ سے انہیں پوری اور سچی تیاری کی طرف متوجہ کرتا ہے۔ ان کے سپرد دو کام تھے ایک ظاہری دشمنوں کا مقابلہ اور دوسرا روحانی مقابلہ۔ اور رباط لغت میں نفس اور انسانی دل کو بھی چمتے ہیں اور یہ ایک لطیف بات ہے کہ گھوڑے دی کام کرتے ہیں جو سدھائے ہوئے اور تعلیم یافتہ ہوں۔ اسی طرح گھوڑوں کی تعلیم و تربیت کا اسی انداز پر لحاظ رکھا جاتا ہے اور اسی طرح ان کو سدھایا اور سکھایا جاتا ہے جس طرح بچوں کو سکولوں میں خاص احتیاط اور اہتمام سے تعلیم دی جاتی ہے۔ اگر ان کو تعلیم نہ دی جائے اور وہ سدھائے نہ جائیں تو وہ بالکل نکتے ہوں اور بھلے مفید ہونے کے خوفناک اور مضر ثابت ہوں۔

یہ اشارہ اس امر کی طرف بھی ہے کہ انسانوں کے نفس یعنی رباط بھی تعلیم یافتہ ہونے چاہئیں اور ان کے قوی اور طاقتور ہونے چاہئیں جو اللہ تعالیٰ کی حدود کے نیچے نیچے چلیں۔ کیونکہ اگر ایسا نہ ہو تو وہ اس حرب اور جدال کا کام نہ دے سکیں جو انسان اور اس کے خوفناک دشمن یعنی شیطان کے درمیان اندرونی طور پر ہر لمحہ اور ہر آن جاری ہے۔ (خطوط حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد اول ص ۵۵ و ۵۶)

روزنامہ الفضل برہہ
مورخہ ۱۱ مئی ۱۹۶۵ء

آزادی ضمیر کا اسلامی تصور

ایک دینی مفت روزہ نے "اسلام میں بنیادی حقوق" کے زیر عنوان ایک پمژور ادارہ رستم کیا ہے۔ معاصر نے اپنی تائید میں حضرت علی کرم اللہ وجہہ کا ایک قول بھی پیش کیا ہے جو آپ نے بقول معاشرہ کو اپنے کلمے ہوئے مخالفین "خوارج" کے تعلق میں فرمایا تھا اور جو حسب ذیل ہے:-

"جب تک تم تلوار اٹھا کر زبردستی اپنا نظریہ دوسروں پر پھونسنے کی کوشش نہیں کرو گے تمہیں پوری آزادی حاصل رہے گی۔"

(ایشیا، ۳۰ اپریل ۱۹۶۵ء ص ۳)

ان الفاظ پر غور فرمائیے۔ یہ الفاظ جماعت مودودی کے نظریات کی تائید میں پیش کئے گئے ہیں۔ ان کا مطلب ہے کہ اسلامی حکومت میں ہر انسان کو اپنے عقیدہ کے مطابق زندگی بسر کرنے اور ان کی تبلیغ کرنے بلکہ اپنا ہم خیال بنانے کا پورا پورا حق ہے۔ کوئی اسلامی حکومت کسی طرح کی کوئی روک اس کی آزادی میں نہیں ڈال سکتی خواہ وہ شخص انفرادی طور پر ایسا کرے یا ایک جماعت کا رکن ہو کہ اپنی جماعت کے نظریات کے مطابق عمل کرے اور دوسروں کو اپنا ہم خیال بنا سکے۔

خوارج ایک دینی مسئلہ تھا جس کے متعلق یہ کہنا کسی طرح بیجا نہیں ہے کہ اس فرقہ نے اپنے نظریات کی وجہ سے مسلمانوں میں سے پہلے انتشار پھیلایا۔ یہ ایک لمبی داستان ہے ہم اس کی تفصیل میں یہاں نہیں جسنانا چاہتے۔ سیدنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ کا جن کے وقت میں اس امر کو وہ نے متعین ہوتا اختیار کر لیا تھا یہ منہ مانا کہ جب تک وہ تلوار کے زور سے اپنے نظریات دوسروں پر پھونسنے کی کوشش نہ کریں گے ان کو پوری آزادی حاصل رہے گی صاف ظاہر کرتا ہے کہ کس اسلامی سیاسی حکومت کو بھی یہ عقیدہ نہیں ہے کہ کسی انسان کے نظریات دینی کو

کسی طرح سے روکے اور ان کی آزادی ضمیر میں حائل ہونے سے روکے کہ کوئی اسلامی حکومت ایسے آدمی کو کوئی مزاجی نہیں دے سکتی بلکہ کوئی ایسا قانون بھی نہیں بنا سکتی جس سے اس آدمی کی آزادی ضمیر پر زور پڑتی ہو کیونکہ کوئی قانون اسلامی قانون کے خلاف بنایا ہی نہیں جا سکتا۔ سیدنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ سے بڑھ کر اسلامی قانون سے اور کون واہ ہو سکتا ہے۔

"معاصر نے" اسلام میں بنیادی حقوق کے موضوع پر جو ادارہ لکھا ہے اور اس کا آغاز جن الفاظ سے کیا ہے وہ بھی ملاحظہ فرمائیے معاصر لکھتا ہے:-

"مورکزی وزیر قانون سید محمد ظفر نے لاہور میں پریس کلب میں "بنیادی حقوق" کے موضوع پر فاضلہ نے تقریر کرتے ہوئے بالکل صحیح فرمایا ہے کہ مغربی جمہوری معاشرہ نے صدیوں کی جدوجہد کے بعد جن بنیادی حقوق کو اپنا یا ہے اسلامی معاشرہ نے نہیں اپنا سکتا آفاقی بنیاد تھا انہوں نے بجا طور پر کہا ہے کہ اسلامی قانون کا چشمہ ہی بنیادی حقوق کا تصور ہے اور اسلام نے انسان کو جو تفریق عطا کیا ہے اس کی بندیدوں کو مغرب کا عمرانی فلسفہ چھو بھی نہیں سکا۔

مرکزی وزیر قانون نے جو بات کہی ہے وہ اس ملک میں اس سے پہلے بھی بار بار دہرائی جا چکی ہے اور سچی بات تو یہ ہے کہ یہاں کسی شخص کے لئے اس سے کھل کھلا انکار ممکن بھی نہیں اگر کوئی اللہ کا بندہ دیا ننداری اور غیر جانبداری سے اسلام کا مطالعہ کرے گا تو وہ اپنے دل اور دماغ کی گہرائیوں سے اس حقیقت کا اعتراف کرے گا اور اگر کوئی شخص مخصوص ماحول تبلیغی نظام اور تہذیبی فضا میں تربیت پائے اور اسلام سے بے خبر ہونے کی بنا پر دل سے اس بات کو نہ ماننا ہو تو بھی شعوری یا غیر شعوری طور پر مسلمان راستے عامہ کے دباؤ کی وجہ سے وہ اس حقیقت سے انکار کی پوزیشن نہیں کر سکتا۔

ہمارے اس گزارش کا مقصد ہمیں یہ نہ سمجھائیے کہ اب اس بات کے کہنے کی ضرورت نہیں جو سید محمد ظفر صاحب نے فرمائی ہے یعنی اسے مسکت دلائل اور زور دار لہجے میں دہراتے

رہنے کی اس لئے ضرورت ہے کہ ہمارے ہاں مروج نظام تعلیم بدقسمتی سے لوخیز نسل میں اسلامی قدروں اور اصولوں کے بارے میں تذبذب اور تشکیک کے مہلک بیج بو رہا ہے اور اس طرح کی ایمان پرورد صداشک و ریب کے رنگ کو ہٹانے کے لئے بڑی کارگر ثابت ہوتی ہے لیکن اس کے ساتھ ہم جس چیز کی طرف توجہ دلانا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ حقائق و واقعات کی زندگی میں قول بلا عمل کی حیثیت زبانی جمع حشر سے زیادہ کچھ نہیں۔ اگر کوئی شخص اپنی زبان سے شہادت بنفشہ کی روزانہ ہزار بار تسیب پڑھے لیکن وہ اسے استعمال نہ کرے تو زبان سے لفظ "شہادت بنفشہ" کی یہ ادائیگی اس کے کچھ کام نہیں آئے گی۔ اسی طرح "اسلام میں بنیادی حقوق کو اولین اہمیت دی گئی ہے" یا اس سے ملنے جتنے فقرے کہنے رہتے ہیں اس وقت تک کوئی فائدہ نہیں ہوگا جب تک واقعی عوام کو ان کے بنیادی حقوق دیتے نہ جائیں۔ ہمارے ان نظریوں سے تجرب مرعوب ہونے کا نہیں۔ نہ وہ ان الفاظ سے اسلام کی برتری تسلیم کرنے والا ہے۔ اور نہ ہمارے عوام ان سے مطمئن ہو سکتے ہیں۔" (ایشیا، ۳۰ مئی ص ۳)

حوالہ بے شک طویل ہے مگر معاصر نے جو کچھ کہا ہے اس سے اس کی چونکہ اچھی طرح وضاحت ہوتی ہے اس لئے یہاں نقل کر دینا مناسب خیال کیا گیا ہے۔

آخر میں ہم صرف اتنا عرض کرتے ہیں کہ کیا اسلامی جماعت والے سیدنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ کے قول کی روشنی میں جماعت احمدیہ کے متعلق اپنے عزائم میں تبدیلی کریں گے؟

دوسری بات جو سیدنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ مندرجہ بالا قول سے واضح ہوتی ہے وہ یہ ہے کہ اسلام میں کسی اندرونی دشمنی کے خلاف بھی تلوار اٹھانا اس وقت تک ناجائز ہے جب تک وہ دشمن تلوار سے اپنے نظریات دوسروں پر پھونسنے کی کوشش نہ کرے۔ اس اصول سے یہ نتیجہ واضح ہے کہ تلوار صرف دفاع کے لئے ہی اٹھائی جا سکتی ہے خواہ اندرونی دشمنی ہو یا بیرونی۔ اور یہ نظر یہ سراسر غیر اسلامی ہے کہ اسلامی پارٹی خدائی خودداروں کی جماعت ہوتی ہے جس کا کام یہ ہے کہ تلوار کے زور سے کفر کے ہاتھ سے اقتدار چھین کر صالحین کے ہاتھ میں دے دے۔

ہمیں اس بات کی بڑی خوشی ہے کہ مودودی صاحب کی جماعت اسلامی آئندہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پیش کردہ اصولوں کو اختیار کرتی چلی جا رہی ہے۔ تجربہ اور مشاہدہ انہیں مجبور کر رہا ہے کہ وہ ان نظریات کو ترک کریں جو ایک دانشمند نے بغیر اللہ تعالیٰ کی طرف سے کسی تفہیم کی بنا پر پیش کئے ہیں۔

مریے لقیں میں نئی جان ڈال دی کس نے؟

جوشک کی پھانس تھی دل میں نکال دی کس نے؟

مریے لقیں میں نئی جان ڈال دی کس نے؟

یہ سب بھی گرتی ہے گرتی ہے دین و ایمان پر

بتان دہر کو برقی جمال دی کس نے؟

لگا تھا شیخ قیامت جو اک بسپا کرنے

نظر کے ایک سہارے سے ٹال دی کس نے؟

فنائے کعبہ دل تھی بڑی او اس او اس

یکایک اٹھکے اوان بال دی کس نے؟

رہا تھا ایک بھی قطرہ نہ حسام میں تنویر

متراب شوق سے مینا اچھال دی کس نے؟

مصر کے آثارِ قدیمہ سے انجیل مریم کا انکشاف

کفارہ کی بطلان اور حضرت مسیح کی ہجرت کا ثبوت

از مکرمہ شیخ عبد القادر صاحب لائپزی

اور انہوں نے اپنے آقا کے کلمات پر تبادلہ خیال شروع کر دیا۔

انجیل مریم کے اس اقتباس سے مندرجہ ذیل امور ثابت ہیں۔

(۱) گناہ خارج سے نہیں آتا بلکہ قوانین فطرت اور احکام الہیہ کی خلاف ورزی کا نام گناہ ہے۔ موردنی گناہ اور کفارہ کا کوئی ذکر نہیں بلکہ اس کا رد ہے۔

(۲) صلیب کے بعد حضرت مسیح نامہری زندہ موجود تھے۔ وہ حواریوں کو ملتے رہے ان کے ملفوظات قبطی انجیل میں محفوظ کر لئے گئے۔

(۳) حضرت مسیح علیہ السلام آسمان پر نہیں گئے بلکہ ہجرت کر گئے۔

(۴) آپ کوئی نئی شریعت نہیں لائے بلکہ حضرت موسیٰ علیہ السلام کی شریعت کے تابع تھے۔

یہ انجیل کس صلیب کا ایک درختہ ثبوت ہے۔ اصل انجیل کی اشاعت پر جو کہ نوح حامی کے آثار سے مل چکی ہے۔ مزید اثباتات کی توقع ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے سچ فرمایا

وہ خزان جو ہزاروں سال سے مدفون تھے اب میں دیتا ہوں اگر کوئی ملے امیدوار

اور ماتم کنال تھے۔ وہ کہنے لگے کہ ہم غیروں میں جا کر ابن آدم کی بادشاہت کی خوشخبری کس طرح پہنچائیں۔ اگر انہوں نے یسوع کو نہیں چھوڑا۔ تو وہ ہمیں کیسے چھوڑیں گے۔ تب مریم کھڑی ہوئی اس نے سب کو سلام کیا۔ اور اپنے بھائیوں سے مخاطب ہو کر کہنے لگی کہ تم ماقم نہ کھو مخم نہ کھاؤ۔ حزم و محنت مت چھوڑو۔ کیونکہ اس کی عنایت تمہارے شامل حال ہوگی۔ اور تم سب کی حفاظت کرے گی۔ ہم غم و اندوہ کی بجائے اس کی عظمت کے گیت گانا چاہیں۔ کیونکہ اس نے ہمیں تربیت دی اور ہمیں حقیقی انسان بنا یا۔ جب مریم نے یہ کہا تو حواریوں کے دل نیات تغیری وجہ سے مضبوط ہو گئے۔

گناہ اور کفارہ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”اگر مسیح کا خون یا کفارہ انسان کو گناہوں سے بچا سکتا ہے تو سب سے پہلے ہم یہ دیکھنا چاہتے ہیں کہ کفارہ میں اور گناہوں سے بچنے میں کوئی رشتہ بھی یا نہیں ہے جب ہم غور کرتے ہیں کہ ان دونوں میں باہم کوئی رشتہ اور تعلق نہیں مثلاً اگر ایک مریض کسی طبیب کے پاس آوے اور طبیب اس کا علاج کرنے کے بعد اسے یہ کہہ دے تو میری کتاب کا جسد لکھ دے۔ تیرا علاج یہی ہے تو کون عقلمند اس علاج کو قبول کرے گا پس مسیح کے خون اور گناہ کے علاج میں اگر یہی رشتہ نہیں ہے تو اور کون سا رشتہ ہے یا یوں کہو کہ ایک شخص کے سر میں درد ہوتا ہو اور دواگر آدمی اس پر رحم کھا کر اپنے سر میں پتھر مارے۔ اور اس کے درد سر کا علاج تجویز کرے یہ کیسی منسی کی بات ہے۔ پس ہمیں کوئی تبادوے کہ عیسائیوں نے ہمارے سامنے پیش کیا ہے جو کچھ وہ پیش کرتے ہیں وہ تو ایک قابل شرم بناوٹ ہے گناہوں کا علاج کیا ہے یسوع کی خودکشی جس کو گناہوں سے پاک ہونے کے واسطے کوئی حقیقی رشتہ بھی نہیں ہم بارہ حیران ہوتے ہیں کہ حضرت مسیح کو یہ سوچھی کیا؟ جو دوسروں کو نجات دلائے کے لئے آپ صلیب اختیار کی۔“ (ملفوظات جلد سوم ص ۱۰۰)

رفیقہ حیات تھیں۔ اس مختصر تعارف کے بعد انجیل کے بعض حوالے درج ذیل ہیں (۱) ”پطرس نے یسوع کو کہا کہ آپ نے سب باتیں کھول کر بیان کر دیں۔ یہ بھی ارشاد فرمائیے کہ دنیا میں گناہ کی حقیقت کی ہے، ہر منجی نے جواب دیا کہ گناہ اپنی ذات میں کوئی وجود نہیں رکھتا۔ بلکہ گناہ اس وقت پیدا ہوتا ہے جبکہ تم کوئی ایسا کام کرتے ہو جو کہ بدکاری کی صورت رکھتا ہے اسی کو گناہ کہا جاتا ہے۔ اسی وجہ سے نیکی تمہارے درمیان آئی وہ ہر فطرت صحیحہ کی طرف مبعوث ہوئی تاکہ اس کو اپنے اصل کی طرف واپس لائے۔ یہ اصل تذکرہ اس نے کہا کہ اسی عرض یعنی نیکی کے حصول کے لئے تم دنیا میں آئے اور مرے ہو جو جاتا ہے وہ جان لے۔“

۲۔ پھر فرمایا ”گناہ دراصل ایک بے مثال دکھ ہے جو کہ فطرت کے خلاف عمل کرنے سے پیدا ہوتا ہے۔ تب اس کا زہر سارے جسم میں پھیل جاتا ہے جس کے کان سننے کے ہوں وہ سنے۔“

۳۔ اس مکالمہ کے بعد لکھا ہے۔ ”جب بابرک انسان نے یہ بات کہی اس نے صلیب کو اسلحہ علیحدہ کہا۔ اور فرمایا میری طرف سے تم پر سلامتی ہو۔ ہوشیار رہنا ایسا نہ ہو کہ کوئی تم کو ان الفاظ کے ساتھ ہلے کہ ابن آدم یاں سے یا وہاں ہے۔ کیونکہ ابن آدم (روحانی لحاظ سے) تمہارے اندر ہے۔ اس کی پروی کردہ ہو ڈھونڈیں گے وہ اسے پائیں گے پس جاؤ اور یاد شامت کی خوشخبری لوگوں کو سنناؤ میں نے کوئی ایسا حکم نہیں چھوڑا جو کہ تمہیں پہنچانا نہ دیا ہو۔ میں نے تمہیں کوئی (نئی) شریعت نہیں دی۔ جس طرح کہ شارع نے دی تھی اور جس کی پابندی تم پر لازم ہے۔ جب اس نے یہ باتیں کیں تو اس کے بعد وہ ان سے رخصت ہو کر چلا گیا۔ حواری اپنے آقا کی جدائی میں تہایت درد و غم

انیسویں صدی کے آخری ربع میں ایک فرانسیسی ہم بالائی مصر میں انجیم کے مقام پر ایک عیسائی قبرستان کی کھدائی میں مہر و مت لگتی۔ اسے قرون اولیٰ کے قبطی عیسائیوں کا ایک طومار ملا جو کہ باطنی فرقہ کے بعض مخالف پر مشتمل تھا۔ اس میں انجیل مریم کے کچھ اوراق بھی شامل تھے۔ آج سے ستر سال قبل بالائی نیل کے علاقہ نوح جہاں میں ایک عیسائی خانقاہ کے قبرستان میں ایک مدفون برتن پایا گیا۔ جب اسے کھولا گیا تو اس میں قبطی عیسائیوں کا بیش بہا لٹریچر بند تھا۔ ان صحائف میں حواریوں کے نام سے انجیل بھی ہیں اور دوسرا لٹریچر بھی۔ یہ سارا لٹریچر قبطی زبان میں ہے اور قرون اولیٰ کے باطنی فرقہ کی لائبریری کا سرمایہ ہے۔

اس خزینہ میں انجیل مریم کے تین نسخے پائے گئے۔ یہ انجیل ابھی شائع نہیں ہوئی۔ انجیم کے مقام سے ملنے والی انجیل مریم ۱۸۵۷ء میں اشاعت پذیر ہوئی۔ بعد میں اصل متن سے مقابلہ کے بعد اس کے ترجمہ کا تصحیح کی گئی۔

ڈارٹ ایم گرانٹ جو کہ شکاگو لونی ورٹی میں عہد نامہ جدید کے پروفیسر ہیں۔ انہوں نے اپنی کتاب *The Gnostic Gospels* میں انجیل مریم کے ترجمہ کی ترجمہ شدہ صورت پیش کر دی ہے۔ اس انجیل کی مختصر تاریخ درج ذیل ہے۔

دوسری صدی کے نصف اول میں یہ انجیل یونانی زبان میں لکھی گئی۔ تیسری صدی میں اس قبطی ترجمہ ہوا۔ چوتھی یا پانچویں صدی کے پیرکس کے طومار کی صورت میں اس انجیل کا انکشاف ہوا۔ انجیل مریم کی خصوصیت یہ ہے کہ اس میں واقعہ صلیب کے بعد حضرت مسیح علیہ السلام کی موجودگی حواریوں سے ملتا تھا اور عیسوی عہد نامہ کے بعد کے حالات دو آہن کو پیش کیا گیا۔ مریم سے مراد مریم مگدلیتی ہیں جن کے تعلق نوح حامی کے لٹریچر میں لکھا ہے کہ وہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی

احمدیہ مسلم مشن سب (ملائیشیا) کی تبلیغی و تبلیغی مساعی

مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والے اصحاب سے ملاقاتیں اور گفتگو

ملائیشیا کی وسیع اشاعت

(مکرر بشارت احمد صاحب امروہی انچارج احمدیہ مسلم مشن سب (ملائیشیا))

ملاقاتیں

عرصہ زیر پرورش میں مسلمان بہت دور۔ عیسائی اور بد مذہب کے پیروکاروں سے ملاقاتیں کی گئیں۔ مروجہ مخصوص عقائد ان کے نتائج موجودہ طرز زندگی۔ زندہ مذہب کی ضرورت۔ ہستی باری تعالیٰ۔ سود اور تناسخ وغیرہ امور پر سیرک بحث ہوئی عیسائیوں کے ہنواروں پر بھی گفتگو ہوئی۔ تقریباً تمام ہی دوست جن سے گفتگو ہوئی یہ کہنے پر مجبور ہوئے کہ درحقیقت اسلام موجودہ زمانہ میں صحیح راہ ہے جسے اختیار کیا جانا چاہیے لیکن موجودہ طرز زندگی اس راہ میں بڑی روک ہے اور اس طرز زندگی میں فوری تبدیلی ناممکن نہیں تو بحال مزور ہے۔ کوانگ اسٹیٹ میں رہائش رکھنے والے ایک ڈی اٹر دولت مسٹر کو پیر سے ان کی جاگیر میں تعمیر شدہ مکان پر ملاقات کی۔ اس جگہ جانے کے لئے ایک سمندری ناوہ میں ایک چھوٹی کشتی کے ذریعہ کئی میل لمبا سفر کرنا پڑا۔ بعد ازاں کئی میل سفر کر کے ان کی قیام گاہ تک پہنچا جاسکا۔

احمدیت اور اس کی قبولیت سے تعلق میں ان سے گفتگو ہوئی۔ اس ملک میں احمدی مشن کے قیام پر ان صاحب نے کئی عیسائی نوجوانوں کو اس طرف توجہ دلائی تھی کہ اگر سچا دین تلاش کرنا چاہتے ہو تو احمدی مبلغ سے ملو اور اس کے ذریعہ اسلام قبول کر لو۔ چنانچہ دو افراد نے ان کی تجویز پر عمل کر کے احمدیت کو قبول کر کے اسلام ایسی عظیم الشان نعمت کو حاصل کر لیا لیکن وہ خود آج تک یہ جرأت نہ کر سکے کہ حق کو قبول کریں۔ ان کا رہائش گاہ تک جانے کا یہ سفر محض اس لئے اختیار کیا گیا کہ ان سے دریافت کیا جائے کہ وہ کونسی ایسی روک ہے جو آپ کو اس حق کے قبول کرنے میں مانع ہے۔ اس سفر میں میرے ہمراہ دو دوست بھی تھے جنہوں نے ان کی طبیعت پر عمل کر کے اسلام قبول کر لیا تھا۔

ان سے گفتگو کے بعد جو روک انکی راہ میں محسوس ہوئی وہ لوگوں میں ان کا مقام عزت تھا جسے وہ چھوڑنا اور مسترد کرنا پسند نہ کرتے تھے۔ یوں انہوں نے فرمایا کہ میں اب اس پر سنجیدگی سے غور کروں گا۔ اور نتیجہ سے جلد آپ کو اطلاع دوں گا۔ واپس پر چونکہ ہمیں کشتی نہ مل سکی اس لئے ایک دوسرے دشوار گزار خاردار اور دلدلی زمین سے گزر کر راستہ طے کرنا پڑا۔

سیریا برونائی اسٹیٹ کے ایک شہر میں تیل کمپنی کی محافظ فورج کے ایک اعلیٰ عہدہ دار ہیں جو تہ بہ تہ بدھ مت کے پیروکار ہیں سے ان کے مکان پر ملاقات کی۔ اسلام کے زندہ مذہب ہونے پر عام فہم و لامل دیئے۔ اسلام کا عالمگیر ہونا ان پر واضح کیا۔ بڑی دلچسپی سے انہوں نے ساری تقریر سنی۔ سوالات بھی کئے اور وعدہ کیا کہ وہ اسلام کا مطالعہ کریں گے۔

اسی برونائی اسٹیٹ کے ایک بنا کے معزز مسلمان عہدہ دار کی قیام گاہ پر ان سے ملاقات کی۔ احمدی اور غیر احمدی میں فرق اور اس سے متعلق بعض چھوٹے چھوٹے مسائل پر کافی رات گئے تک گفتگو ہوئی رہی۔ بالآخر انہوں نے بھی وعدہ کیا کہ اس پر سنجیدگی سے غور کریں گے۔ چونکہ رات زیادہ ہو گئی تھی اس لئے اسی شہر کے ایک معزز دوست جو کہم میں ایک اعلیٰ عہدہ پر فائز ہیں کے یہاں رات بسر کی۔ دوسرے روز سیریا کا سفر کیا اور قیام گاہ پر پہنچے۔ اسی شہر کے امیگریشن افسر صاحب سے ویزا کے مسئلہ میں ملاقات کی اور دفتر میں ہی اسلام کا پیغام پہنچایا۔ اسلام کی خوبیاں ان پر واضح کیں اور اس کی ضرورت مختلف پہلوؤں سے بیان کی۔ یہ مذہب بدھ مت کے پیروکار تھے۔

ملک سب کے ایک سرحدی شہر سپتنگ کے دفتر ڈسٹرکٹ بورڈ میں بطور کثیر کام کرنے والے ایک سنجیدہ عیسائی دوست کے یہاں قیام کر کے عیسائی مروجہ عقائد پر گفتگو

کی انہیں اس سے قبل ملائیشیا کے لئے دیا ہوا ہے۔ کتاب سیرج ہندوستان میں مطالعہ کر چکے ہیں۔ اسلام اور دیگر بعض کتب کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ عیسائی ہونے کے باوجود میرے مسلمان ہونے کا اسل درجہ احترام کرتے رہے کہ مجھے ایک مسلمان ہونے میں لے جا کر کھانا کھلایا۔ اللہ تعالیٰ ان کے سینہ کو حق قبول کر لینے کے لئے کھول دے۔

قبلیغی دورہ

اس عرصہ میں نیپیلوک۔ تپان۔ لکارا۔ کناروت۔ کورنگ۔ اسٹیٹ۔ پنہنگ۔ رامابہ۔ بلانادو۔ بیفرٹ۔ لنگون۔ ساساگا۔ کنگا۔ ٹبون۔ بنکور۔ لابوان۔ برونائی اسٹیٹ کے شہر برونائی ٹاؤن۔ سیریا۔ کولابلائٹ اور سب کے سرحدی شہر سپتنگ کا قبلیغی دورہ بندر بیدیل۔ موٹر اور سپیل کیا بعض مقامات پر بحری جہاز اور ہوائی جہاز کے ذریعہ بھی سفر کرنا پڑا۔

دوران سفر جماعتوں کے دستوں سے ملاقات کر کے انہیں دینی مسائل سمجھانے مسئلہ خلافت پر تقاریر کیں۔ نماز باجماعت میں باقاعدگی کی تلقین کی۔ چندوں میں باقاعدگی پر زور دیا۔ غیر از جماعت احباب سے بھی ملاقات کی اور انہیں پیغام حق پہنچایا۔

تقسیم ملائیشیا

لاہور اور مشرقی حصہ ملک کے ایک شہر کے پولیس کے ایک افسر صاحب کو ایک تبلیغی خط لکھا گیا۔ اور ملائیشیا بھی بندریہ ڈاک ارسال کیا گیا۔ اسی طرح نیوزی لینڈ اور امریکہ کے بھی بعض لوگوں کے ساتھ تبلیغی خط و کتابت کی گئی۔ جن کے متعلق ان کے بعض دوستوں نے یہاں پر سفارتش کی تھی۔ اسی طرح حکومت کے بعض سرکردہ عہدہ داروں اور بعض تاجروں صاحب کو

ملائیشیا کی تبلیغی مساعی

عرصہ زیر پرورش میں میری درخواست پر جیلمن جنرل پوسٹ آفس کے پوسٹ مین صاحب اور ان کے ایک سینئر افسر صاحب مشن ہاؤس میں تشریف لائے اور ان سے مذہبی مسائل پر گفتگو ہوئی۔ ہر دو دوست بہت مخلوط ہوئے اور دوبارہ آنے کا وعدہ کر کے تشریف لے گئے۔

ایک ٹریننگ کالج (گیا کالج) کے ایک بیکوار صاحب مح اپنے ایک عزیز کے تشریف لائے۔ انہیں احمدیت کا پیغام پہنچایا گیا۔ مسلمانوں کی موجودہ حالت۔ ان کے عقائد اور عمل پر روشنی ڈالی۔

بعیت

ایک پاکستانی دوست خواجہ عبدالجلیل صاحب جو یہاں قالیبندوں کا کاروبار کرتے ہیں عرصہ سے ملاقات تھی۔ ملائیشیا بھی مطالعہ کے لئے آیا ہوا تھا وہ مشن ہاؤس تشریف لائے۔ کچھ روز آپ نے مزید بعض کتب کا مطالعہ کیا۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو حق کے قبول کرنے کی سعادت سے نوازا۔ آپ فارم بیعت پر کر کے سلسلہ عالمہ احمدیہ میں داخل ہو گئے ہیں۔ آپ نے چندہ عام اور چندہ تحریک جہد بھی ادا فرمایا۔ نمازوں میں باقاعدگی بھی اختیار فرمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت بخشے اور ان کے کاروبار میں برکت دے۔

احباب سے درخواست ہے کہ ان نواحی صاحب تیز یہاں کے دیگر تمام احمدی بھائیوں کے لئے دعا فرمائیں کہ مولاکرم انہیں استقامت بخشے اور خلوص اور قربانیوں کے جذبہ سے انہیں وامر حصہ میسر آئے تا دوسرے لوگ بھی ان سے نمونہ حاصل کر کے اس حق کو قبول کر سکیں سعادت حاصل کر سکیں۔

احباب خاک رکے لئے بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جمع رنگ میں فریضہ تبلیغ کی ادائیگی کی توفیق دے۔

درخواست دعا

استاذی المکرم مولوی طفر محمد صاحب ظفر سابق پروفیسر جامعہ احمدیہ کی اکلوتی بیٹی عزیزہ طاہرہ کا اپریشن سول ہسپتال سرگودھا میں ہو رہا ہے۔ احباب جماعت سے کامیاب اپریشن کے لئے اور صحت کے ساتھ واپس گھر پہنچنے کے لئے درخواست دعا ہے۔

(محمد نواز مومن - رپورہ)

ایمان کا باغ

مکہ و میاں عبدالحق صاحب مدظلہ العالی (مدظلہ العالی) صاحب مدظلہ العالی

اللہ تبارک و تعالیٰ نے سورہ بقرہ کے رکوع ۳۶ میں مومنوں سے ایک سوال دریافت فرمایا ہے۔ جو یہ ہے۔ کہ

ابوؤ احد کیدان تکون له حنہ من خیل قرعنا ی تجری من تحتها الائنہ لہ فیہا من کل الثمرات و اصابہ الکبر و لہ ذریۃ فضعاف من فاصابہا اعصاب فیہ ناز فاحتنت کذلک یبیت اللہ لکم الایات لعلکم تتقون ۵

ترجمہ۔ کیا تم میں سے کوئی شخص یہ پسند کر لیا؟ کہ اس کا ایک باغ ہو جس میں درخت بھی ہوں اور بیس بھی ہوں۔ اس کے نیچے پھریں ہی ہوں اور اس شخص کو اس باغ میں سے ہر قسم کے پھل حاصل ہوتے ہوں۔ وہ خود بڑھا ہو چکا ہو اور اس کے چھوٹے چھوٹے بچے ہوں۔ پھر اس باغ پر ایک ایسا گولا چلے جس میں آگ ہو اور وہ باغ جل جائے۔ دیکھو اللہ تعالیٰ تمہاری خاطر اس طرح اپنے احکام اور نشانات بیان کرتا ہے۔ تا تم غور و فکر سے کام لو۔

مثل الذین ینفقون اھم اللھم فی سبیل اللہ کمثل حبۃ اذنت سبعم سنابل فجھ کل سنبلۃ ما لہ حیۃ ما و اللہ یضعف لمن یشاء و اللہ و اسم علیہ

یعنی جو لوگ اپنے مالوں کو اللہ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں۔ ان کے اس فعل کا مثال اس دانہ کی ہے۔ جو سات بالیں اٹکائے اور ہر بالی میں سو دانہ ہو۔ اور اللہ تعالیٰ تو جس کے لئے چاہتا ہے اسے اور بھی بڑھا پھیر لھا کر دیتا ہے اور اللہ تعالیٰ بہت دوست دیتے والا اور بہت جاننے والا ہے۔

پس معلوم ہوا کہ مومنوں کو جو باغ دیا جاتا ہے۔ اور جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہم میں سے ہر ایک کو میرے وہ انفاق فی سبیل اللہ یعنی خدا کی راہ میں خرچ کرنے کا موقع ہے۔ اور اس کے زیادہ یا اس کے برابر بلکہ اس کے عشر عشر تک فائدہ دینے والی کوئی اور تجارت ہے۔ نہ کوئی کاروبار ہے۔ اور نہ ہی کوئی بھیتی ہے۔ یہ قطعاً ناممکن ہے کہ کسی دوسرے کام میں سات سو گنا چھ سو سات گنا فائدہ بھی حاصل ہو سکتا ہو اور یہ موقع صرف مومنوں کو ملتا ہے۔

لیکن اس باغ سے فائدہ اٹھانے کی ایک شرط ہے۔ وہ یہ کہ خرچ کی عرصہ لوگوں میں دکھانا کرنا ہو۔ بلکہ محض اور محض اللہ تعالیٰ کی راہ میں اسی کی خوشنودی حاصل کرنے کی خاطر خرچ کیا جائے۔ تبھی یہ خرچ باغ کا کام دیکھا۔ ورنہ چھیل پھیرن جائے گا۔ جیسا کہ اسی رکوع میں آتا ہے کہ

یا ایھا الذین امنوا لا تنقلوا اموالکم الی سبیل الذین کفروا و انفقوا فی سبیل الذین کفروا فاما الذین امنوا فلیسوا سواسیاء فی اللہ و انفقوا فی سبیل اللہ فاولئک سواسیاء فی اللہ و انفقوا فی سبیل اللہ فاولئک سواسیاء فی اللہ

یا ایھا الذین امنوا لا تنقلوا اموالکم الی سبیل الذین کفروا و انفقوا فی سبیل الذین کفروا فاما الذین امنوا فلیسوا سواسیاء فی اللہ و انفقوا فی سبیل اللہ فاولئک سواسیاء فی اللہ

یعنی اے مومنوں! تم احسان جتنا کرنا کسی اور رنگ میں کوئی تکلیف پہنچا کر اپنے مال کی قربانیوں کو ضایع نہ کرنا۔ اس شخص کی طرح جو لوگوں کے دکھانے کے لئے مال خرچ کرتا ہے۔ اور اللہ بظہر ذنہ آخرت پر ایمان نہیں رکھتا۔ کیونکہ اس کی حالت تو اس پتھر کی مانند ہے۔ جس پر دھوڑی سی اسی ہو۔ اس پر تیز بارش برے تو اسے دھو کر صاف پتھر کا پتھر بنا دیتی ہے۔ ایسے لوگوں کو اپنی کمائی سے کچھ بھی تو دکھ نہیں آتا۔ اور اللہ تعالیٰ کسی نافرمان اور ناشکر گزار قوم کو کبھی کامیابی کا منہ نہیں دکھایا کرتا۔ ہاں جو لوگ اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کے لئے اور اپنے آپ کو مضبوط کرنے کیلئے اپنے مال خرچ کرتے ہیں۔ ان کے اس خرچ کی مثال اس باغ کی طرح ہے جو ادنیٰ جگہ پر ہو۔ اگر اس پر تیز بارش ہو تو دگنا پھل دیتا ہے۔ اور اگر اس پر زور کی بارش نہ بھی برے تو ہلکی سی بارش ہی اس کے لئے کافی ہو جاتی ہے۔ اور خوب یاد رکھو۔ کہ تم جو کچھ بھی کرتے ہو۔ وہ ہمیشہ اللہ تعالیٰ کی نگاہ تلے رہتا ہے۔

پس معلوم ہوا۔ کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اسی کی خوشنودی کی خاطر خرچ کرنا۔ یہ وہ باغ ہے جس سے مومنوں کو ہر قسم کے پھل حاصل ہو سکتے ہیں۔ اور ان کی تمام ضروریات پوری ہو سکتی ہیں۔ انسان بہت کمزور ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کی مدد کے بغیر اپنی ذمہ داریاں ادا نہیں کر سکتا۔ اسی لئے جب اللہ تعالیٰ کسی قوم سے کوئی خاص کام لینا چاہے تو اسے ایمان کا باغ عطا فرماتا ہے۔ آج صحیح رنگ میں یہ نعمت صرف حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے خدام کو حاصل ہے۔ ہیں اس موقع سے پورا پورا فائدہ اٹھانا چاہیے۔ اور ارشاد باری تعالیٰ در انفقوا فی سبیل اللہ ولا تلقوا بائدکم الی المتھلکۃ بقرہ ۱۱۴ کے بموجب اللہ کی راہ میں خرچ کرنے سے پورا پورا فائدہ اٹھانے کے لئے اپنے ہاتھوں اپنے آپ کو ہر گت میں نہیں ڈالنا چاہیے۔ تاکہ ایسا نہ ہو کہ کسی شخص کی غفلت کی وجہ سے اس کے ایمان کا باغ جل جائے آج موقع ہے۔ بہت بڑا ثواب کمائے گا۔ ہرگز ہرگز ضایع نہ ہونے دیا جائے۔

حضور ایده اللہ بفرہ العزیز فرماتے ہیں:-

دوسری بات جس کی طرف میں جماعت کو توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ یہ ہے۔ کہ اب دنیا کے لئے ایک خطرناک زمانہ آرہا ہے اور ایک پیشگیوں کے بعد دوسری پیشگیوں پوری ہو رہی ہے۔ ان خطرناک اوقات میں اگر کوئی جماعت لوگوں کیلئے مفید کام کر سکتی ہے تو وہ جماعت احمدیہ ہی ہے دوسری جماعتیں مذہب اور دیانت سے بہت دور جا چکی ہیں۔ اور ان کی اغراض محض ذاتی اور نفسانی ہیں۔ صرف ایک

جماعت ہی ہے جس کا اشارہ محض خدا تعالیٰ کیلئے ہوتا ہے۔ اور اس کے سامنے کوئی ذاتی مقصد نہیں۔ جس کے لئے وہ دنیا میں نیک تعمیر پیدا کرنا چاہتی ہے بلکہ اس کا مقصد محض یہ ہے۔ کہ خدا تعالیٰ کی حکومت دنیا میں قائم ہو اور اس کا جلال لوگوں پر ظاہر ہو۔ ایسے وقت میں اگر ہم اپنے فرائض کو کوئی نہ کریں گے تو یہ امر دنیا کی تباہی کا موجب ہوگا۔ اور اگر ہم اپنے فرائض کو صحیح طور پر ادا کریں گے تو دنیا کی آسندہ اصلاح کے ہم بانی ہوں گے۔ اور جو عظیم الشان تعمیر پیدا ہوگا اس کے ثواب کے حقدار ہوں گے۔ اس وقت ہم ایک ایسے نازک مقام پر ہیں کہ ذرا سی سستی اور غفلت کے ذریعہ ہم خدا تعالیٰ کو ناراض کر نیوالوں میں بھی شامل ہو سکتے ہیں اور اپنے فرائض ادا کر کے ہم خدا تعالیٰ کی بہترین مخلوق بھی بن سکتے ہیں ہم کو بہتر موقع شاید ہی آج تک کسی قوم کو ملا ہو۔ یہ وہ زمانہ ہے جس کے فتنوں کی تمام انبیاء نے خبر دی ہے۔ ایسے زمانہ میں کام کرنا تو دنیا میں سمجھی قوم نہیں سمجھی جا سکتی۔ بلکہ ایک ایسی تاریخی یادگار کی حامل ہوگی۔ کہ صرف دنیا کی زندگی تک اس کی ثمرت قائم نہیں ہے گی۔ بلکہ قیامت کے دن خدا تعالیٰ بھی اس یادگار کو بے توجہی سے نہیں دیکھے گا۔ اور اس زمانہ میں کام کرنے والوں کو ایسا مقام دیکھا۔ کہ دنیا میں ہرگز ایسا نہ لگا ہوں سے اے دیکھے گی۔ پس یہ ایسا موقع نہیں ہے کوئی سمجھدار شخص گنوانے کے لئے تیار ہو۔

الفضل مورخہ ۱۰ اپریل ۱۹۶۳ء

دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ہم میں سے ہر شخص کو اس موقع (باغ) سے پورا پورا فائدہ اٹھانے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ہر جماعت کے عہدہ داروں کو یہ ہمت بخشے کہ وہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے منشاء مبارک کے مطابق کام کر کے اپنی اپنی جماعت کو قربانی کے اعلیٰ ترین مہیاد تک پہنچا دیں۔

عبدالحق رامہ
ناظر بیت الامان۔ دہرہ

ادا کیے گئے اموال کو بڑھانی
مہ اور
تذکیہ نفوس کرتی ہے!

دعائیہ فہرست ۲۹ رمضان المبارک

تحریک جدید کا چہرہ برائے اسی سال ۲۹ رمضان المبارک تک ادا کرنے والے
مجاہدین کے اسماء گرامی جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کے حضور دعا
کے لئے پیش کئے گئے تھے ذیل میں شائع کئے جاتے ہیں۔
(دیکھئے الممالہ اول)

منور سلطانہ صاحبہ راولپنڈی	۵۰۰۰۰
ملک انور احمد صاحب	۵۰۰۰۰
جمید احمد صاحب آن کرچی	۱۲۰۰۰
ملک محمد یونس صاحب	۱۲۵۰۰۰
مسز می محمد اسلم صاحب	۱۳۰۰۰
خواجہ ظہور احمد صاحب آف مولانا	۳۵۰۰۰
جمال الدین صاحب پندرہ بنگلہ وال	۱۰۰۰۰
بشیر احمد صاحب	۱۰۰۰۰
ماسٹر نیاز احمد صاحب	۱۰۰۰۰
بار محمد صاحب	۱۰۰۰۰
محمد ادرق صاحب	۱۰۰۰۰
عبد القادر صاحب	۱۰۰۰۰
بابو محمد یاقین صاحب	۱۰۰۰۰
سراج محمد صاحب مہر اہلیہ	۱۰۰۰۰
محمد عبد القادر بشیر احمد صاحب	۱۰۰۰۰
عبد العزیز محمد شفیع صاحب	۱۱۰۰۰
منظور احمد صاحب اہلیہ و برادر	۱۰۰۰۰
گل محمد فضل کریم صاحب	۱۱۰۰۰
سید محمد نور الدین صاحب	۱۱۰۰۰
سید محمد محمد یونس صاحب	۱۲۰۰۰
دوست محمد بساں بی بی صاحب	۱۰۰۰۰
قاسمی محمد علی صاحب گلبرگ سیدان	۳۰۰۰۰
خواجہ ظہور الدین صاحب مہر اہلیہ	۱۰۰۰۰
پسران - گوجران	۱۰۰۰۰
رحمت بی بی اہلیہ خواجہ عبدالصمد	۱۰۰۰۰
نور بخت خوش دامن گوجران	۱۰۰۰۰
ڈاکٹر عبدالرحیم صاحب - گوجران	۲۰۰۰۰
ملک غلام نبی صاحب مہر الدین	۲۳-۶۹
واہلیہ محمودہ - گوجران	۱۰۰۰۰
فضل عمر صاحب مہر الدین و بچکان	۱۰۰۰۰
واہ کیتھ	۲۴-۱۰
امرابی صاحب	۱۰۰۰۰
ظہیر احمد صاحب	۱۰۰۰۰
محمد اسلم صاحب	۱۰۰۰۰
مرزا رفیق احمد صاحب	۱۰-۶۵
ڈاکٹر عبدالرؤف صاحب کیمیل پور	۲۳۵-۱۰
ڈاکٹر عبدالکریم صاحب مہر	۲۴-۱۰
اہلیہ سرورہ کیمیل پور	۲۰-۵۰
شمیم اختر - مرزا عبدالرحیم پور	۱۰-۲۰
کیمیل پور	۱۰-۱۰
مرزا عبدالحمید مہر برادران	۱۰-۱۰
ہمشیرگان - کیمیل پور	۱۰-۱۰
ڈاکٹر گوہر مہر الدین صاحب مہر اہلیہ	۲۴۵-۱۰
کوٹ فتح خان	۱۰-۱۰
رشیدہ سلطانہ بنت کرن سلطان محمد	۱۰-۱۰
کوٹ فتح خان	۱۰-۱۰
باقی	

مجلس خدام الاحمدیہ کے زیر اہتمام ترگرڈی ضلع گوجرانوالہ

تریمیٹی کلاسز

حلقہ ترگرڈی کی تربیتی کلاس تونڈی کھجور والی میں مورخہ ۹ اپریل ۱۹۶۵ء کو منعقد ہوئی۔ صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے اپنی تشریف آوری سے تربیتی کلاس کی رونق کو دیا گیا کر دیا۔ آپ نے خطبہ جمعہ بھی ارشاد فرمایا۔ جس میں تربیت کی اہمیت واضح کی اور اس بات پر زور دیا کہ ظاہری طور پر ہوتے ہوئے کچھ فائدہ نہیں جب تک حقیقی طور پر گناہوں سے توبہ نہ کی جاوے۔ نماز جمعہ سے فارغ ہونے کے بعد افتتاحی اجلاس کی کارروائی محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی زیر ہدایت شروع ہوئی۔ تلاوت مستمراں کریم اور نظم کے بعد محترم صدر صاحب نے تمام حاضر خدام و اطفال سے عہد کیا۔ افتتاحی تقریر میں آپ نے تربیتی کلاسز کی غرض و فائدت بیان کی۔ نیز فرمایا کہ ہماری نئی پوزیشن صحابہ والا اخلاص۔ مشربانی اور جوش نہیں رہا جس کی وجہ سے زیادہ تر والدین کی غفلت ہے۔ آپ نے ہدایت دے کر بھر سے اذنی میں سنایا کہ پرانے احمدیوں کے متعلق لوگوں میں یہ تاثر تھا کہ احمدی جھوٹ نہیں بولتے۔ رشوت نہیں لیتے۔ جھوٹی گواہی نہیں دیتے وغیرہ وغیرہ۔ ہمیں محاسبہ کرنا چاہیے کہ کیا اب بھی لوگوں میں یہ تاثر قائم ہے۔ اگر نہیں تو ہمیں اس طرف توجہ کرنی چاہیے۔ اور اپنے اندر اخلاص اور تقویٰ پیدا کرنا چاہیے۔ نیز یہ عہد کرنا چاہیے کہ ہم ہر حالت میں صدق پر قائم رہیں گے۔ انشاء اللہ۔

افتتاحی تقریر کے بعد محکم سید احمد علی شاہ صاحب مربی سلسلہ ضلع سیالکوٹ نے دعوت مسیح علیہ السلام اور وحدت مسیح سوچو علیہ السلام پر اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ آخر میں صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے دعا کر ڈالی اور اجلاس ختم ہوا۔ اس اجلاس کے بعد محکم عبدالرشید صاحب نگران تحصیل گوجرانوالہ کی زیر ہدایت اطفال الاحمدیہ کا اجلاس ہوا۔ تلاوت۔ نظم اور عہد کے بعد اطفالی کا پروگرام شروع ہوا۔ جس کے دوران قرآن کریم۔ نظم اور تقریروں کے مقابلے ہوئے۔ جن میں تونڈی کھجور والی گج چوک اور موضع ترگرڈی کے علاوہ موضع گرمول درگاں اور ڈسک کے بعض اطفال نے بھی حصہ لیا۔

رات کو سارے آٹھ بجے محترم صدر صاحب کی زیر ہدایت اجلاس منعقد ہوا جس میں غیر از جماعت ارجاب بھی شامل ہوئے۔ تلاوت و نظم کے بعد سب سے پہلے مولوی محمد حسین صاحب نے پنجابی زبان میں تقریر کی۔ جس کے بعد محکم مولوی دوست محمد صاحب شاہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق کے موضوع پر تقریر کی۔ آخر یہ صدر محترم نے تقریر سنرائی اور دلائل سے ثابت کیا کہ جماعت احمدیہ ہی حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کے مطابق ناجی فرقہ ہے اور اس جماعت کے ذریعہ ہی اسلام ساری دنیا پر غالب آدیکے گا۔ دعا کے بعد اجلاس برخواست ہوا۔

مورخہ ۱۰ اپریل ۱۹۶۵ء کو نماز فجر کے بعد مولوی محمد حسین صاحب نے سورہ "العصر" کی تفسیر بیان فرمائی جس کے بعد ترگرڈی کے اطفال۔ شاہد احمد صاحب۔ داؤد احمد صاحب منظور احمد صاحب نے تقاریر کیں دعا کے بعد یہ تربیتی کلاس اختتام پذیر ہوئی۔

اس کلاس میں مقامی خدام کے علاوہ ترگرڈی۔ گج چوک۔ تونڈی راولپنڈی۔ منڈیالہ و پراچ فیروز والا۔ گرمولہ۔ گھڑ پندی۔ وزیر آباد۔ گوٹہ کے ادرگوجرانوالہ شہر کے احباب بھی شامل ہوئے۔ کلاس کے دوران ترگرڈی کے ایک دوست سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت عطا فرمائے۔ آمین۔
(قائد مجلس خدام الاحمدیہ ترگرڈی)

دعائے مغفرت

میرے بھائی عزیز شوکت حسین صاحب شاد کا بڑا لاکھ عزیز ہدایت حسین اقبال بھرنیہ سال مورخہ ۱۵ کو میر پور خاص میں وفات پائی۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم کا چار ماہ سے طبیعت زیادہ خراب تھی۔ عزیز نیک غلٹی اور ذہین فرحان تھا۔ تبلیغ کا خاص جذبہ رکھتا تھا۔ مرحوم حضرت منشی محمد حسین صاحب کاتب صحابی حضرت سید سید علیہ السلام کا پوتا اور ڈاکٹر احمد علی صاحب لاہور کا نواسہ تھا۔ احباب اس کی مغفرت اور بندی درجات کیلئے دعا فرمائیں۔ میر بھائی عزیز شوکت حسین صاحب کو پے پے کئی حد سے اٹھا تاہم سے ہیں احباب مافراہم کہ اللہ تعالیٰ آئندہ ان کا ساف و نافر ہو اور انہیں صبر جمیل کی توفیق دے۔ (احمد حسین کاتب الفضل راولپنڈی)

مطبوعات جامعہ احمدیہ ریلوے

- علمی تحقیقی اور غیر سودا پر مشتمل مندرجہ ذیل مطبوعات جامعہ احمدیہ ریلوے سے مل سکتی ہیں۔
- ۱۔ فردوسِ مگنہ (مگنہ بدھ کی تعلیمات اشوک کے کتب میں) قیمت فی نسخہ قیمت فی بیارہ مصنف محترم شیخ عبدالقادر صاحب محقق۔ ۳۰-۲۵
 - ۲۔ انجیل مرتس کا آخری ورق (دو خطیوں میں انجیل مرتس کے ایک قدیم نسخہ کا انکشاف) مصنف محترم شیخ عبدالقادر صاحب محقق ۲۰-۲۵
 - ۳۔ مصر کے آثار قدیمہ سے ایک نئی انجیل کا انکشاف مصنف محترم شیخ عبدالقادر صاحب محقق ۱۹-کم ہے
 - ۴۔ A TALK BETWEEN A MUSLIM AND A CHRISTIAN. مصنف محترم مولوی فضل الہی صاحب الزوری مبلغ جومنی ۲۵-۳۴
 - ۵۔ MIRACLES OF THE PROMISED MESSIAH. مصنف محترم میاں لطاف اللہ صاحب ایڈووکیٹ ۱-کم ہے

(سیکرٹری اشاعت مجلس علمبر جامعہ احمدیہ ریلوے)

ایک نیک دل مرحومہ خاتون کا ذکر خیر

(مکرم صاحب محمد شفیع صاحب اسلم)

اچانک یہ خبر سن کر بے حد مدہم ہوا کہ ملک بشیر احمد صاحب آف نیوشے کراچی کی اہلیہ صاحبہ عزیزہ اختر دفات پانچویں ہسپتال دانا الیہ راجپوت مرنا تو سبھی نے بے مگر جوانی کی اچانک موت اور پھر ایک پارسا نیک سیرت اور متقی خاتون کی موت غیر معمولی حد تک موحب ہوئی ہے۔ مرحومہ ایک آسودہ گھر آنے کی رات ایک مالدار اور مخیر احمدی کی بیوی تھی اور اپنے ۹ بھائیوں کی ایک بہن تھی ان ۹ بھائیوں اور بڑے ماں باپ پر جو گزری اس کا اندازہ لگانا مشکل ہے۔ زہر شستہ سیرت اختر واقعی سادہ رحمت تھی غریبوں کے لئے وہ غنچوار تھی محبت زدوں کے لئے وہ خیر خواہ اور ہمدرد تھی بسکیوں کی وہ نیک دل۔ مہر سے دن گزارنے والی پارسا اور متقی خاتون تھی۔ اپنے خاندان پر جان چھڑتی تھی۔ خاندان کی طویل بیماری میں ان کے لئے رحمت کا سایہ بنی رہی ان کی تیز داری میں اپنی صحت کی بھر پور تباہی نہیں کئی۔ یہاں تک کہ وہ خود بھی بیماری کے بستر پر جا لیٹی۔ حقیقت ہے کہ اس نیک نجات خاتون نے اپنے خاندان پر اپنی جان قربان کر دی۔ دل کے دورے پڑنے لگے اور آخر یہی دورے جان نیاوا ثابت ہوئے۔ میں نے اسے بہت قریب سے دیکھا ہے میں کراچی میں اس کے پاس دو دو ماہ رہا ہوں۔ میں اسے اپنی حقیقی بیٹی سمجھتا تھا اور وہ مجھے اپنے والد کی طرح خیال کرتی رہی اس نے میری جس قدر میری خدمت کی۔ مجھے آرام پہنچایا۔ میری ضروریات کا خیال رکھا کسی مو نہ بولی بیٹی نے بھی ایسا نہیں کیا ہوگا۔

ایک دفعہ مجھے رمضان کا مہینہ اس کے پاس گزارنے کا موقع ملا سحری کے وقت خود کھانے کو میرے لئے کھانے کا انتظام کرتی اور میرے حسب نشاء کھانے پکاتی رہی۔ ایک مالدار خاندان کی بیوی سے یہ توقع بہت مشکل سے کی جاسکتی ہے۔ مگر اس نے ایسا کر دکھا جب تک خدا تعالیٰ کا فضل فضل کسی پر نہ ہو اس کے اندر اس قسم کی انکساری اور ہمدردی عامہ کا جذبہ پیدا ہی نہیں ہو سکتا۔ عرضی مہمان نوازی اور خدمت عامہ کا جذبہ اس میں نمایاں تھا اس کا یہ حسن سلوک کچھ مہینے ہی ساتھ محدود نہ تھا۔ اس کا دل وسیع تھا۔ اس کا حوصلہ بلند۔ سینکڑوں مرد غور میں اس کے اخلاق عالیہ کے شاہد ہیں۔ وہ امیر گھرانے میں بھی غریب ہی تھی گھر کے نوک اس کے حسن سلوک سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہتے اس کا ہمدردانہ رویہ اور بلند اخلاق ان کے دلوں کو تسکین دیتے۔

ایک عجیب واقعہ مجھے یاد ہے جو اس کے تعلق باللہ اور ہمدردی عامہ پر دلالت کرتا ہے ایک دفعہ ملک صاحب مارٹن روڈ پر رہا کرتے تھے اس کے کچھ فاصلے پر رہا جردوں کی بہت سی چھوٹی چھوٹی گھنٹیں اختر نے خواب میں دیکھا کہ ایک چھوٹی سی گھنٹہ گئی ہے اور وہ چل کر راکہ کا ڈھیر بن گئی ہے اس کے ممکن ایک طرف بیٹھ جیسی کے عالم میں رورہے ہیں نیک دل اختر نے نظارہ دیکھ کر گھبرا گئی۔ آنکھ کھل گئی بہت بے چین ہوئی اور صبح ہی اٹھ کر چھوٹی چھوٹی کی طرف چل پڑی اور خواب کے مطابق چلی جوئی چھوٹی کی تلاش کرنے لگی۔ اچانک ایک جگہ کیا دیکھیں ہے کہ ایک چھوٹی سی چل کر راکہ کا ڈھیر ہو چکی ہے اور اس میں رہنے والے مرد عورت، بچے ایک طرف بیٹھے پریشان ہیں ان کے پاس پہنچی دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ یہ چھوٹی سی اسی رات کو چل کر راکہ کا ڈھیر بنی ہے یہ رحمت دل اختر ان سب کو اپنے ساتھ لے آئی اور گھر پہنچ کر پلازہ لیکا کے سب کو پیٹ بھر کر کھلایا اور پھر ان سے پوچھا چھوٹی کی وہ بارہ بارہ پختہ رو پیہ خرچ تھے گا انھوں نے کہا فریادیں دو سو یا ڈیڑھ سو۔ اختر نے اسی وقت ان کو رو پیہ شے دیا اور کہا کہ اپنی چھوٹی کی بناؤ۔ ادھر جب تک چھوٹی نہ بنے دونوں وقت میرے یہاں آکر کھانا کھا جاتا کرو۔

آہ کتنا ہمدرد دل تھا اس کے سینے میں رکھی ج یہ نیک دل خاتون دنیا سے چل بسی ہے ایک کھانا چھوٹی اچانک مرجھا گیا۔ ایک جلتا ہوا روشن چراغ ایک دم گل ہو گیا۔ مہنی کھینچنا زندگی دیکھتے دیکھتے ختم ہو گئی جس کے کوئی اولاد نہ ہوئی اسے یہ پریشانی ہمیشہ لاحق رہی۔ اچھی بیٹی

اختر۔ جہذا نقلے کی رحمت کے ساتھ میں آرام کر۔ اس کے اعلیٰ بہشتوں میں رہ۔ اللہ تعالیٰ تجھ پر راضی ہو اور تو اس پر۔ خدا تعالیٰ پس ماندگان کے زبانتے ہوئے دونوں کو بھی تسکین بخشے۔

درخواست دعا

میرا بھتیجی نصیر احمد قسم ابن کم
بشر احمد صاحب قمر مرلی گوجرہ چند
دنوں سے سخت بیمار ہے
اجاب جماعت سے درخواست
ہے کہ وہ عزیز نصیر احمد قمر کی صحت
کاملہ دعا صلہ کے لئے دعا فرمادیں۔
ایم۔ ایس۔ اختر۔ ربوہ

اپنے پیدا کرنے والے محسن کا نام

ہمیشہ عزت سے لیا کرو
اللہ تعالیٰ۔ خدا تعالیٰ۔ رب العزت
بے ادب اس کے فضل سے
محروم رہتا ہے

سچائی ایک نعمت ہے
اسے اختیار کرو
میان سراج الدین نیلہ گنبد لاہور

پاکستان ویسٹرن ریویو ٹنڈر نوٹس

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈبلیو ریویو لاہور کے دفتر میں ۳۸ عدد ڈویژنل کولرز
بشمول لے سی ایگریگیشن ہاسٹ / بلڈنگ فینڈ (۱۹۶۵ء) اور اس کے لئے پوائنٹس وغیرہ
رکنیت CONCEALED ڈاٹ ٹائٹ جی آئی پائپ میں فراہم کرنے اور لگانے کے سلسلے
میں لائسنس یافتہ ڈائرینگ کنٹریکٹرز سے مقررہ فارم پر پرمیٹ شدہ مطلوب ہیں۔
۲۔ ٹنڈر فارم دفتر ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ / ایگریکیشن پی ڈبلیو ریویو لاہور سے باادائیگی قیمت
۵ روپے فی فارم ۱۵ مئی ۱۹۶۵ء تک بچے جس سے پہلے کسی یوم کار کو حاصل کئے جاسکتے ہیں۔
۳۔ ٹیکسٹ اور ڈاٹنگ کو ذرا ضمانت ملنے ۵۰ روپے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈبلیو ریویو لاہور کے پاس
جمع کرنا ہوگا اور اس کی ادائیگی کے سلسلے میں حاصل شدہ کئی رسید کے عوض میں
ڈویژنل آؤٹس آفیسر پی ڈبلیو ریویو لاہور کے دفتر سے کئی رسید حاصل کرنی ہوگی۔ کئی رسید کا ٹنڈر
کے ساتھ منسلک کر کے بھیجنا ضروری ہے ٹنڈر ۱۶ مئی ۱۹۶۵ء کے بارہ بجے دوپہر سے پہلے
ڈویژنل آؤٹس آفیسر پی ڈبلیو ریویو لاہور کے دفتر میں رکھے ہوئے ٹنڈر باکس میں ڈال
دینا ہوگا۔ بینک ڈرافٹ، چیک، یا کسی اور شکل میں ضمانتی ادائیگی قبول نہیں کی جائے گی
یہ ٹنڈر ۱۶ مئی ۱۹۶۵ء کو ۱۲ بجے دوپہر لپے ٹیکسٹ اور ڈاٹنگ کی موجودگی میں کھولے جائیں
گے جو اس وقت موجود ہو ناچاہیں گے کام ایک ماہ کے اندر مکمل کرنا ہوگا۔ مگر خیال رہے
کہ کام ایک ماہ کے اندر مکمل کرنا ہوگا۔

۴۔ مفصل ہدایات :- سی سی ٹیکسٹرز، قواعد و ضوابط اور شدہ دل اور خاکے وغیرہ کسی
یوم کار کو مستحفظ کنندہ ذیل کے دفتر میں دیکھ سکتے ہیں۔ ان کی ایک کاپی - / ہر کاپی ادا کر کے
حاصل کر سکتے ہیں۔ رجسٹرڈ ڈاک سے طلب کرنے کی صورت میں دو روپے زائد چھجیں۔
۵۔ کسی ٹیکسٹ اور ڈاٹنگ کی طرف سے ٹنڈر کی پیشی کا یہ مطلب ہوگا کہ اس نے ٹنڈر فارم میں ٹنڈر
قواعد و ضوابط اور سی سی ٹیکسٹرز وغیرہ کو پوری طرح سے پڑھ لیا ہے اور سمجھ لیا ہے
اور اسے ان کی پابندی قبول ہے نیز یہ کہ اس نے ٹنڈر دینے سے پہلے مقام /
مقامات کار کا دورہ اور ملاحظہ کر لیا ہے۔

۶۔ ریویو کے انتظامیہ کو حق حاصل ہوگا کہ کسی بھی ٹنڈر کو کھلی یا جزوی طور پر منظور کر لے
یا مسترد کر دے۔ نیز یہ کہ بغیر کوئی وجہ بنا اسے کسی ٹنڈر یا سارے ٹنڈروں کو
مسترد کر دے

لے سی ایگریگیشن ہاسٹ / بلڈنگ فینڈ ۱۶ سوپ کے اور لازمی طور پر کھس کے یا ٹیکسٹل کے
ہونے چاہئیں۔

سی اے جمیل پی آر ایس
برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈبلیو ریویو لاہور

ہمارے نرسوں اور خاتون خدمت خلق ڈبلیو ریویو سے طلب کریں۔ مکمل کورس ایس پی

کاروائی اجلاسات نگران بورڈ متفقہ ۲۵، ۱۵، ۶۵

(محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب - صدر نگران بورڈ)

ان اجلاسوں میں حسب ذیل نمبران کرام نے شمولیت فرمائی :-

- ۱۔ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب
- ۲۔ محترم شیخ محمد احمد صاحب
- ۳۔ محترم شیخ محمد حنیف صاحب
- ۴۔ محترم شیخ رحمت اللہ صاحب
- ۵۔ چوہدری محمد انور حسین صاحب
- ۶۔ محترم چوہدری اسد اللہ خان صاحب
- ۷۔ خاکسار مرزا عبدالحق

۱۔ فیصلہ ہوا کہ اسمالی مربیوں کے مکانات کے لئے دس ہزار روپیہ رحیم یار خان کو دیا جائے اور دس ہزار روپیہ میر پور خاص کو۔ بقیہ پانچ ہزار روپیہ کے متعلق بعد میں فیصلہ ہوگا۔

۲۔ نشستہ کی مشاورت میں محاسبہ کمیٹیوں کے متعلق فیصلہ ہوا تھا۔ ایک امیر ضلع نے توجہ دلائی ہے کہ اسی قسم کی کمیٹیوں کی مشاورت میں بھی بنائی گئی تھی۔ اس لئے ۵۲ کے بعد کی تمام رپورٹوں کو دیکھ لیا جائے۔ فیصلہ ہوا کہ ایک سب کمیٹی بنائی جائے جو نشستہ سے لے کر تمام مشاورتوں کی رپورٹوں کو دیکھ کر رپورٹ کرے کہ اس قسم کی سب کمیٹیوں کے متعلق کون کون سے فیصلہ جات کس کس شکل میں قابل نفاذ ہیں۔ اگر ۵۲ کمیٹیوں والا فیصلہ ہی قابل نفاذ ہو تو مختلف محاسبہ کمیٹیوں کی ازمنہ نو تشکیل کے متعلق تجاویز موجودہ حالات سب کمیٹی سفارشات کرے۔

اس سب کمیٹی کے نمبران حسب ذیل ہوں گے :-

- ۱۔ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب
- ۲۔ محترم شیخ محمد احمد صاحب
- ۳۔ خاکسار مرزا عبدالحق دکنویں

یہ رپورٹ نگران بورڈ کے آئندہ اجلاس سے قبل آجانی چاہیے

۳۔ فیصلہ ہوا کہ محترم صدر صاحب صدر انجمن احمدیہ نشستہ ۵۲ کی مشاورتوں کے قسم کے اصولی فیصلہ جات ایک ایک عنوانات کے تحت جمع کر دائیں تاکہ وہ فیصلہ جات زیر نظر رکھے جاسکیں اور ان سے رہنمائی حاصل کی جاسکے۔ ان کا حجم دیکھنے کے بعد بقیہ سالوں کے فیصلہ جات بھی جمع کر دائے جائیں گے۔ یہ رپورٹ زیادہ سے زیادہ دو ماہ کے اندر نگران بورڈ میں بھیج دی جائے۔

۴۔ سب کمیٹی قضاوت و تنفیذ کی رپورٹ برائے تکمیل واپس کی گئی۔

۵۔ سفارشات کمیٹی اصلاح و ارشاد اور غور ہوا اور حسب ذیل فیصلے ہوئے :-

سفرات کمیٹی اصلاح و ارشاد و نمبر ایف بی کے امداد مستحقین کے لئے جماعتوں کی گرانٹوں میں صدر انجمن احمدیہ مناسب اضافہ کرے۔
سفرات کمیٹی مرکزی دارالضیافت میں اعلیٰ پیمانے پر ریڈنگ روم ہو۔ جس میں جماعت کی صاعی ظاہر کرنے والی تصاویر اور چارٹس وغیرہ بھی ہتیا ہوں۔ فیصلہ ہوا کہ اس کی داعی ضرورت ہے۔ اس کو عملی جامہ پہنانے کے لئے صدر انجمن احمدیہ کی خدمت میں سفارشات

کی جاتی ہے۔
سفرات کمیٹی جماعت کے تمام تعلیمی اداروں میں دینی علوم کو خاص اہمیت دی جائے۔
فیصلہ ہوا کہ اس کے متعلق ناظر صاحب علم سے رپورٹ لی جائے کہ ربوہ سے باہر جماعتی تعلیمی اداروں میں دینی تعلیم کے متعلق اہل علم نے کون کون سے کام کیے ہیں۔
اس سے باہر جماعتی تعلیمی اداروں میں دینی تعلیم کے متعلق اہل علم نے کون کون سے کام کیے ہیں۔
اگر ایسے کوئی قواعد نہیں تو وہ قواعد خود فرمائیں۔ اور آئندہ کے لئے دینی تعلیم کو مکمل حقہ اہمیت دینے کے لئے باقاعدہ منظوریوں اور دو ماہ کے اندر نگران بورڈ میں رپورٹ فرمائیں۔

سفرات کمیٹی مرکزی ایسے علماء کثرت سے ہوں جن کے علم اور تقویٰ سے ربوہ آنے والے دوست مستفید ہوں اور یہ علماء مساجد حبان خانہ اور دوسرے مقامات پر درس و تدریس میں مشغول ہوں۔

سفرات کمیٹی مرکزی میں موزوں قیام اعلیٰ لائبریری اور صحبت صالحین بچہ پہنچانے کے مواقع پیدا کئے جائیں۔ فیصلہ ہوا کہ یہ سرور سفارشات بہت مناسب ہیں صدر انجمن احمدیہ ان کی طرف توجہ فرمائی اور خاص توجہ کرے اور تعلیم کی رپورٹ دو ماہ کے اندر نگران بورڈ میں کرے ان اجلاسات میں سے پہلا اجلاس جبے تا اسے بچے رات تک ہوا اور دوسرا جبے سے ۱۲ بجے دوپہر تک۔ آئندہ اجلاسوں کے متعلق فیصلہ ہوا کہ ۱۰ بجے صبح ہو

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میرے بڑے بھائی لغنت کما نذر قاضی منظور الحق صاحب (پاکستان نیوی) کو مورخہ ۲۲ مئی ۱۹۶۵ء ایک عرصہ کے بعد فرزند عطا فرمایا ہے۔ الحمد للہ۔ نومولود قاضی عبد المجید صاحب امرتسری کا پوتا اور حضرت سید محمد علیہ السلام کے صحابی ڈاکٹر قاضی کرم الہی صاحب کا پڑ پوتا ہے۔ یہ بچہ ہیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے اور بزرگوں کی بے عرصہ کی دعاؤں کے طفیل ملا ہے۔ میں صحابہ کرام درویشان قادیان۔ خاندان سید محمد عمو۔ نیز بزرگان سلسلہ کی خدمت میں عاجزانہ درخواست کرتا ہوں کہ دعا فرمائیں کہ نومولود کو اللہ تعالیٰ لمبی اور صحت والی زندگی دے۔ والدین کے لئے اور سلسلہ احمدیہ کے لئے رحمت اور فرقا العین ہو آمین۔

(امامہ الحفیظہ بنت قاضی عبد المجید صاحب مرحوم)

بھارتی فوج کی فائرنگ سے پچاس کشمیری شہید ہو گئے

نئی دہلی ۱۰ مئی۔ مقبوضہ کشمیر میں بھارتی فوجوں اور مظاہرین میں جھڑپیں بدستور جاری ہیں اور اگرچہ سرکاری نگر اندر اس کے اس پاس کے علاقوں میں گزشتہ تین دن سے شدید بارشیں ہو رہی ہیں لیکن اس کے باوجود بھارت کے خلاف مظاہرے جاری ہیں پولیس اور فوج کو فائرنگ کرنا پڑی ہے اور ریاست کی نازک صورت حال سے باہر کی دنیا کو بے خبر رکھنے کے لئے بھارتی حکام نے خبروں کو سنسر لگا دیا ہے۔

کھل کی فائرنگ کے نتیجے میں جو افراد زخمی ہوئے ان میں سے دو آج چل بسے۔ اس طرح مرنے والوں کی تعداد دس ہو گئی ہے۔ ابھی تک یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ آج کی فائرنگ اور لاشیں چارج میں کتنے افراد ہلاک اور زخمی ہوئے۔

سیالکوٹ میں نامتو مشرق کی اطلاعات کے مطابق مقبوضہ کشمیر سے جو خبریں وہاں موصول ہوئی ہیں ان میں بتایا گیا ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں سرکاری نگر۔ اسلام آباد اور رسول پور میں کل سے بار بار مظاہرے ہو رہے ہیں اور بھارتی فوج اور پولیس کی فائرنگ سے اب تک پچاس سے زائد کشمیری حیرت پسند شہید ہو چکے ہیں مظاہرین کی طرف سے پولیس پر پتھر مارا

ضروری اعلان

آج مورخہ ۱۰ مئی بروز سوموار بعد نماز مغرب محلہ دارالرحمت غزنی غلہ منڈی کی مسجد میں محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ اور محترم مولانا دوست محمد صاحب شاد بقدم سے خطاب فرمائیں گے۔ اس لئے احباب سے التماس ہے کہ دقت مقدرہ پر تشریف لاکر جلسہ کی برکات سے مستفید ہوں۔

زعیم مجلس خدام الاحمدیہ دارالرحمت غزنی نلم منڈی ربوہ

ذریعہ عظیم شام سڑی نے
ذریعہ علی محمد ایم صادق کو دہلی طلب کر لیا ہے۔ لیکن وہ حالات کی نازک صورت حوال اور موسم کی خرابی کی بنا پر اب تک روانہ نہیں ہو سکے ہیں۔ پورنگرام کے مطابق انہیں سبقت کو وہی پہنچا تھا مقبوضہ علاقہ میں گرفتاریاں جاری ہیں اور کل رات گئے تک ساڑھے چار صد افراد گرفتار کئے جا چکے ہیں۔